
Информатика. 11 класс. Вариант ИН2310301  1 

© СтатГрад 2023−2024 уч. г. Публикация в интернете или печатных изданиях без письменного 
согласия СтатГрад запрещена 

 

Система оценивания тренировочной работы по информатике 
 

Правильное выполнение каждого из заданий 1–25 оценивается 1 баллом. 
Задание считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, 
которая указана в инструкции по выполнению задания, и полностью 
совпадает с эталоном ответа. 
За верный ответ на каждое из заданий 26 и 27 выставляется 2 балла. Задание 
считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, которая 
указана в инструкции по выполнению задания, и полностью совпадает 
с эталоном ответа. Если числа в ячейках таблицы перепутаны местами ИЛИ 
в ячейках таблицы присутствует только одно верное число (второе неверно 
или отсутствует), ставится 1 балл. В остальных случаях – 0 баллов. 
 
№ задания Ответ 

1 ДГВЖАБЕКИ 
2 wzyx 
3 22 
4 100 
5 296 046 047 
6 36 
7 25 
8 33 554 432 
9 9527 

10 37 
11 48 
12 486 
13 8192 
14 1114 
15 16641 
16 3 024 000 
17 1060; 195565 
18 375; 1650 
19 19 
20 34; 38 
21 21 
22 150 
23 53 
24 2844 

25 1001402299; 1108402249; 1484402259; 1591402209; 
1860402269; 1967402219 

26 115; 225 
27 118728; 299998014 

 



Информатика. 11 класс. Вариант ИН2310302  1 

© СтатГрад 2023−2024 уч. г. Публикация в интернете или печатных изданиях без письменного 
согласия СтатГрад запрещена 

 
Система оценивания тренировочной работы по информатике 

 

Правильное выполнение каждого из заданий 1–25 оценивается 1 баллом. 
Задание считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, 
которая указана в инструкции по выполнению задания, и полностью 
совпадает с эталоном ответа. 
За верный ответ на каждое из заданий 26 и 27 выставляется 2 балла. Задание 
считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, которая 
указана в инструкции по выполнению задания, и полностью совпадает 
с эталоном ответа. Если числа в ячейках таблицы перепутаны местами ИЛИ 
в ячейках таблицы присутствует только одно верное число (второе неверно 
или отсутствует), ставится 1 балл. В остальных случаях – 0 баллов. 
 
№ задания Ответ 

1 ДАБИКГВЕЖ 
2 zyxw 
3 34 
4 111 
5 332 869 954 
6 44 
7 40 
8 8 388 608 
9 10422 

10 30 
11 52 
12 509 
13 2048 
14 1763 
15 16898 
16 1 728 000 
17 59; 198654 
18 549; 1605 
19 23 
20 42; 46 
21 25 
22 146 
23 46 
24 2835 

25 1003418207; 1149418237; 1295418267; 1441418297; 
1764418227; 1910418257 

26 103; 248 
27 118755; 299998125 
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